

為以色列禱告 ~ 來自以色列迦密山

迦密山警報 2009 年 5 月 29 日

一份整合過去一周委身於為以色列及猶太人得救禱告的代禱勇士們而來的資訊的新聞報導。

大衛評論：七七節/五旬節將要來臨

使徒行傳 2:1-2 五旬節到了，門徒都聚集在一處。忽然從天上有響聲下來，好像有一陣大風吹過，充滿了他們所坐的屋子。

對於猶太人和基督徒來說，這是一個特別的週末。猶太人在星期四晚上開始慶祝七七節，而基督徒在周日慶祝五旬節。在這周的評論裏，我想為大家解析舊約和新約的聖日之間奇妙的相似性。

保羅在羅馬書 3:1 裏提問：“猶太人有什麼長處呢？”保羅自己作出了回答：“凡事大有好處。第一是神的聖言交托他們。”作為基督徒，猶太人的王、耶穌彌賽亞的追隨者，和以色列本家的一員，交托給猶太人的聖言是我們一個至關重要的傳承。因此，我想藉著這一周的評論把兩個節慶聯繫起來。

首先，讓我們看一下 Shavuot(七七節)這個詞。在希伯來語中，Shavout 是 Shavua 的複數形式 (Shavua 是一星期的意思)，字面上的理解就是七個星期， $7 \times 7 = 49$ 天。

在第一個七七節/五旬節發生了什麼？

在以色列人過了紅海、進入了應許之地以後，以色列人被帶到了西奈山。主就在近旁——我們怎麼知道呢？（因為）在山上雷轟、閃電，並且有號角的聲音，西奈全山冒煙。聽起來就像是神的聲音，對嗎？神的靈在火中降於山上，摩西（受耶和華的呼召）上到山頂，神在石版上寫下祂的律法。我們在出埃及記 32:28 讀到，那天有 3000 人死了。

在 2000 年前的逾越節，復興的羔羊指引祂的信徒留在耶路撒冷，直到他們被至高處的力量澆灌。正好在逾越節過後第 50 天，那就是五旬節的意思——50 天后，12 個猶太信徒聚集在聖殿，一起慶祝聖靈降臨。神再次臨到附近了！我們在使徒行傳第 2 章讀到，從天上有響聲下來、好像一陣大風吹過。然後，聖靈就降下來。火舌在他們的心中彰顯神的律法，然後這 12 個從聖靈獲得口才的加利利門徒開始向數萬個從各國來到耶路撒冷慶祝五旬節的猶太人傳福音。在這前所未見、滿有能力的佈道之下，很多人重生了。有多少？——3000 人！你看到了嗎？同一天，同一個節日、甚至是同樣數目的人受到影響。在西奈山上有 3000 人死去，在錫安山就有 3000 人重生。

你看到了神是多麼精確嗎？祂只會在祂所定的日子——以色列的節日，施行祂的大計畫。這是祂的旨意——祂行奇事的方式。

耶和華教導他的使徒，“在你領受聖靈之前不要離開耶路撒冷”——他們等待然後領受了聖靈。他們的生命大大的得翻轉。直到今天，我們也需要這樣——而且比以前任何時候都需要。

因為仇敵得了能力，而神要賜下祂的聖靈來爭戰。我們即將發出禱告，祈求鮮活的聖靈傾瀉而下給所有渴求的人。我想跟你們分享我所相信的，聖靈完全釋放的關鍵。我相信，首要的關鍵是，我們能看到聖靈抹油般的澆灌，比使徒行傳那年代的更大。聖經上說，秋雨會比春雨下得更大。我們要像那（心意）恒切的寡婦——把最好的獻給神，直到祂賜下聖靈充滿我們。

讓我們看一下使徒行傳裏的教會形態：

1. 耶和華是焦點 - 使徒行傳 2:36-38 他們祈求對耶和華的向心力——相信、懺悔、奉耶穌基督的名受洗，叫我們的罪得赦免
2. 禱告 - 他們是禱告的會眾
3. 遵守教訓 - 使徒行傳 2:42 他們恒心遵守使徒的教訓——使徒是神指派的領袖——他們同心合一來禱告和祈求
4. 合一 - 使徒行傳 2:1 門徒都聚集在一處。詩篇 133:1 看哪，弟兄和睦同居，是何等地善，何等地美。這好比那貴重的油、流到亞倫的鬍鬚，在那裏有耶和華所命定的福。
5. 團契 - 使徒行傳 2:44 ——他們一起擘餅、凡物公用、彼此交接。
6. 慶祝聖經裏的猶太人生活——我們看到在第一個世紀時猶太教徒的主流，仍然和他們本來的根緊緊相連……從那橄欖根的肥汁中，有美善和豐富（羅馬書 11:17）。

最後，我想闡明這一點——羅馬書 11:15 若他們被丟棄，天下就得與神和好；他們被收納，豈不是死而復生麼？——這是死而復生的弟兄姊妹們。讓我們回應 神的呼召，帶來猶太人的豐收，繼續為他們被聖靈充滿而禱告——讓他們有聖靈同在的生命。

當你祝福以色列，與以色列同站，捍衛她在以色列的神賜給猶太人的土地上的生存權的時候，願耶和華賜福予你。讓我們禱告以色列回轉歸向他們的神。不要緘默，和你們的基督徒同伴們分享這個，和你們的牧師以及每一個你們有機會談話的人分享。也讓我們為穆斯林的突破禱告，也請記得為我們的兒子約丹和他所有的以色列國防軍戰友們禱告。

沙巴特沙隆（安息日平安）

大衛 & 喬茜

本周新聞報導

1. 以色列人思考替代和平計畫的可行性方案《以色列今日新聞》5月28日

以色列現任政府各部長及其它相關成員在本週二舉行了一次非官方會議，討論替代“兩國模式”解決以阿衝突的可行性方案。會議是由新手利庫德.慈皮.霍圖貝利主持，他指出由於以色

列政權至今沒有提出一個可行的替代計畫，目前所有人都認為“兩國模式”是無法避免的，僅僅是為了如何執行而相互爭論。但《以色列國家新聞》評論，霍圖貝利堅持認為兩國模式已經失敗，執意實施該計畫只能導致以色列的滅亡。與此同時，霍圖貝利說，以色列右翼領導政府必須拿出一個替代方案，絕不能以創造另一個阿拉伯穆斯林國家作為結束。由於他的競選活動，以色列總理本雅明·內塔尼亞胡拒絕承諾建立一個主權的巴勒斯坦國，使許多世界領導人都倍感失望。內塔尼亞胡表示，以色列願意給予巴勒斯坦阿拉伯人更大的自治權，但不是一個獨立國家的權益和自由。內塔尼亞胡、霍圖貝利和其他的正規軍指出，以色列在2005年交出加沙地帶就是一個測試案例，以確定巴勒斯坦人為了實現獨立將作出何種反應，而他們的反應是把執掌政府交到了恐怖組織的手裏。

2. 伊朗導彈測試之後，美國和以色列加快箭-3的生產速度（國際耶路撒冷基督徒使館新聞 5月28日）

據互聯網報導，以色列情報部門和西方均對伊朗於5月20日進行測試的Sejil-2固體燃料導彈的出乎意料的射程、精度和能量感到震驚。在此之前，以色列和美國一直深信伊朗的導彈十分不精確，因此認為對他們不會構成嚴重的威脅，但這樣的評估瞬間改變了。作為回應，美國和以色列正在尋求加快箭-3防空系統的研發和生產速度的方案。美國也同時在研製一種已經驗證和部署在美國軍艦上的導彈防禦系統的陸地版本。以色列人對箭-3的貢獻包括使截擊導彈配備活動的有尾翼和頭錐體雷達的新技術，這項技術能使雷達的操作者巧妙地轉動飛行中的導彈，並能夠與美國設在內蓋夫沙漠的基地所運行的X-Band雷達一起，更有效地把來襲的導彈攔截得更遠以及更高的海拔高度。同時，伊朗總統阿曼尼·內賈德在週一的一個新聞發佈會上宣稱伊朗決不妥協任何對相關計畫的阻止行為，因為“我們已經明確地宣佈過：核問題對於我們來說已經是個結束了的話題。

3. 哈馬斯賦予戰士完全的自由為激進分子的死報仇《以色列今日新聞》5月28日

星期四，在以色列突擊隊在約旦河西岸打死一名哈馬斯高級武裝分子後，哈馬斯軍事發言人表示，“在約旦河西岸的戰士完全有自由去報復這起令人髮指的罪行”。哈馬斯負責自殺性爆炸的武裝組織的發言人阿布奧貝達說道“哈馬斯軍事分支正在考慮一些在約旦河西岸的報復方案，並且聲稱“死者的血不會白流”，“任何在巴勒斯坦土地上打擊的目標都是合法的”。根據第10頻道新聞，他還指責巴勒斯坦民族權力機構促使了這些殺害。因為“這些烈士的家都在巴勒斯坦權力機構的安全設備監視之下，這證明賣國的巴勒斯坦民族權力機構與佔領者的合作。這些安全設備使佔領者在約旦河西岸為所欲為，並追蹤武裝戰士”第10頻道新聞引用阿布奧貝達的發言。他指出哈馬斯武裝人員被給予完全的報復自由，無論在任何時間地點，都是適當的，並強調以色列企圖破壞該組織將不會削弱他們絲毫的意志力。

阿貝德·呂馬吉德·杜賓，45歲，上週四遇害，是巴勒斯坦伊斯蘭組織的武裝派別在約旦河西岸希布倫城市的負責人。一支屬於以色列國防軍和以色列特種員警的聯合特遣隊在希布倫東南方向的小村莊發現杜賓。他們包圍他所在的房子，並呼籲他出來。但是杜賓向特遣部隊開火，隨後他們開槍將他擊斃。這支特遣部隊還抓獲了一名武裝頭目分子的下屬—艾哈邁德·法塔赫·哈辛，一個45歲的哈馬斯執行官。根據巴勒斯坦的報導，他將自己堵藏在家中，隨後死於與特遣部隊的交火中。在這場交戰中，特遣部隊沒有一人受傷。杜賓被認為是策劃1995年在耶路撒冷公共汽車爆炸事件（其中4人死亡）和同年在拉馬特甘公共汽車爆炸事件（其

中 6 人死亡) 的主謀。杜賓之前一直被關押在巴勒斯坦的傑裏科監獄，但在 2000 年爆發的第二次起義後被獲釋放。以色列國防軍在約旦河西岸的指揮官，準將諾姆提文將軍讚揚了這次成功的聯合行動。提文說道：“我們將找出每個殺害以色列公民的恐怖分子。我們將繼續打擊恐怖主義，捍衛以色列公民。”

4. 奧巴馬：我們必須讓巴以和平進程 “回到正軌” <<國土報新聞>>5 月 29 日

美國總統奧巴馬星期四在白宮會見了巴勒斯坦民族權力機構主席阿巴斯，他說以色列和巴勒斯坦人民必須努力使和平進程“回到正軌”。“我相信我們可以推動這一進程向前發展”奧巴馬在與阿巴斯會談結束後說道。奧巴馬總統說這意味著雙方都必須遵守他們已經承諾的義務——一個和平努力的要素已經證明多年難以實現。“我們不能繼續漂移，這麼多年來，我們看到隨著恐懼和怨恨不斷地在兩地增加，絕望圍繞著整個局勢”奧巴馬說這番話時，阿巴斯坐在他的身旁。“我們需要這件事情回到正軌”。在會見以色列總理內塔尼亞胡（內塔尼亞胡不同意美國的停止建立猶太人定居點和巴勒斯坦建國的建議）的十天後，奧巴馬在白宮舉行這次與阿巴斯的會談，是希望恢復停滯不前的和平努力。奧巴馬明確表示他將繼續推動內塔尼亞胡，因為內塔尼亞胡對於呼籲徹底凍結在約旦河西岸地區定居點建設的建議表示抵制。

在被問及以色列關於兩個國家的解決辦法的立場上時，奧巴馬說他相信，如果以色列人著眼於長遠利益，兩個國家的解決辦法將實現以色列人民和巴勒斯坦人民雙方的利益。“我堅信兩個國家的解決辦法”他說。“我認為我們不能再浪費時間”奧巴馬說，“但是，基於我們上周的談話，我還沒有做出決定，因為內塔尼亞胡總統顯然要在他自己的政府內、在他自己的聯盟通過這些問題，正如阿巴斯主席也有一系列的問題需要他處理。”

奧巴馬說他將于下周在開羅的演講上討論他對中東和平進程的一些提議，因為不這樣做將是“不恰當的”。阿巴斯說“我認為如果以色列撤出所有被佔領的巴勒斯坦，敘利亞和黎巴嫩領土，阿拉伯世界將準備與以色列國建立正常的外交關係。”當問及如果以色列繼續拒絕接受兩個國家的解決辦法並凍結定居點時，美國將如何介入和平進程，奧巴馬回答說：“如果以色列繼續拒絕接受兩個國家的解決辦法並凍結定居點……嗯，我想最重要的是不要做最壞的打算，而是要做最好的。”奧巴馬說，他告訴阿巴斯，巴勒斯坦人民必須找到一種方法來制止煽動反以色列的情緒，比如有時表現在學校，清真寺和公共場所。“所有這些事情都是阻礙和平的”奧巴馬說。

巴勒斯坦官員說，120 多個定居點散佈在約旦河西岸，它們的增長使得建立一個獨立的巴勒斯坦國家越來越不可能實現。超過 28 萬以色列人生活在定居點，此外還有 200 萬巴勒斯坦人居住在錫安。而在巴勒斯坦人希望建立自己的首都的東耶路撒冷也有 18 萬以色列人居住。

5. 希拉蕊.克林頓與比比(內塔尼亞胡)爭吵：沒有耶沙的建築- '沒有例外' (以色列國土報新聞 5 月 29 日)

美國國務卿希拉蕊星期三晚上痛擊了內塔尼亞胡總理，特別是拒絕了他的政策，即允許猶大和撒瑪利亞的定居點“自然增長”。她是在巴勒斯坦民族權力機構主席馬哈茂德.阿巴斯星期四訪問白宮前發表這些講話的。兩個星期前她要求以色列停止在猶大和撒瑪利亞為猶太人的所有建設的定居點。她在與來訪的埃及外長艾哈邁德阿布勒蓋特的新聞發佈會上說“當內塔尼亞胡總理在這裏時，奧巴馬總統很清楚。他希望看到停止所有定居點建設---不是一些定居

點，也不是前哨，也不是自然增長的例外。”她星期三晚上還與阿巴斯吃飯。內塔尼亞胡政府的發言人雷格夫立即做出回應，並表示在猶大和撒瑪利亞城鎮的居民將繼續像往常一樣的生活。他說，地區的未來將在談判中加以解決。在奧巴馬政府的支持下的巴勒斯坦權力機構則含蓄地說，只有其要求得到滿足，談判才是唯一可能。

從華盛頓返回後，內塔尼亞胡為了取悅美國政府而採取了措施，他宣佈將取消 26 個山頂社區和前哨。他們被稱為非法，因為它們是在沙龍政府同意美國的要求（即不在猶大和撒瑪利亞中建立更多的社區中）之後建立的。

然而，內塔尼亞胡總理明確表示，他不會向奧巴馬政府支持的巴勒斯坦權力機構的要求投降。他和國防部長埃胡德巴拉克說，他們不能對猶大和撒瑪利亞的人說“告訴家庭不要生孩子”。奧巴馬政府沒有宣佈這些要求是否包括耶路撒冷附近的國家，巴勒斯坦權力機構也希望新阿拉伯國家的主權包括其土地要恢復到於 1967 年以色列六日戰爭以前的情況。

內塔尼亞胡政府週四拒絕接受美國國務卿希拉蕊的強硬要求，即所有定居點建設必須停止，包括現存飛地（在一個國家境內的外國地點）的“自然增長”，內塔尼亞胡發誓要繼續下去。發言人雷格夫說“這些社區必須允許繼續正常的生活”，注意到以色列已經同意不建造新的定居點，並刪除一些未經授權的定居者前哨。雷格夫說定居點的命運將取決於與巴勒斯坦人進行和平的談判。

6. 以色列內閣對'浩劫'議案進行投票 (國際耶路撒冷基督徒使館新聞 5 月 28 日)

星期天，以色列內閣小組委員會批准了一項初步建議，宣佈把以色列獨立日標記為“Nakba 浩劫”而舉行的慶祝活動是非法的。Nakba 阿拉伯語意思是“災難”。在以色列獨立日，許多以色列籍阿拉伯人和巴勒斯坦人沒有以燒烤和遊行來紀念 1948 年以色列成立，而是行軍摧毀了一些村莊，導致成千上萬人因為害怕這些猶太和阿拉伯人勢力而逃離。該法案由外交部長利伯曼的右翼以色列家園黨贊助-其中還提出了“忠誠宣誓'法案---刺激批評的漩渦，並促使內閣成員批准了一項動議，在遞交給以色列議會進行表決之前進一步對建議進行辯論。三名工黨的部長宣佈，他們星期一反對立法，它增加“孤立主義和異化的社會，並將加強少數以色列阿拉伯人的偏激思想。”有三名利庫德黨的部長包括國防部長和工黨主席埃胡德巴拉克表示反對。他承諾向本雅明·內塔尼亞胡總理提出這個問題。這項建議，以其書面表達的形式來看，要求那些被發現有違反行為的人要面對三年徒刑。這項法案在成為法律之前必須通過三次以色列議會閱讀，並有可能面臨沉重的反對。

7. 最高法院向巴勒斯坦學生開放以色列大學 (國際耶路撒冷基督徒使館新聞 5 月 28 日)

結束了近 3 年的請願，以色列最高法院星期一批准以色列國防軍關於限制發放許可證的給那些希望進入以色列大學進行學習的巴勒斯坦學生的請願。請願書原來是於 2006 年 10 月的第二次巴勒斯坦起義時開始提出的。當時，軍隊實行了徹底的拒絕巴勒斯坦學生從恐怖分子區域進入以色列的政策。

在法院的要求之下，以色列國防軍的全面限制被取代，擬定了更具體的允許學生進入以色列的標準。儘管教育機構，如耶路撒冷的希伯來大學、特拉維夫大學和本古裏安大學強烈的反對，該標準仍被批准。經批准的以色列國防軍的標準包括以下內容：只有博士和碩士學位的學生會被考慮進入，並且僅在以色列沒有確實的人選可以替代的情況下；巴勒斯坦人將不准學習可能被用來對付這個猶太國家的專業；申請人必須沒有安全威脅或犯罪記錄才會被接

納；並且軍隊可以行使自己的自由裁量權考慮拒絕申請人，即使學生符合上述標準。然而，法院補充說，如果他們被拒絕入境，個別巴勒斯坦學生可向高等法院申請。

（來源：ACCV 譯自“出於錫安”事工—來自於以色列迦密山的彌賽亞事工，請為翻譯團隊遮蓋代禱謝謝。如想祝福這一事工，請與大衛電郵聯繫：david@out-of-zion.com）

**謝謝代禱。也請為翻譯團隊遮蓋代禱，謝謝。
更多為以色列守望，請上網瀏覽以色列專欄。**

願耶和華從錫安賜福給你。願你一生一世、看見耶路撒冷的好處。願你看見你兒女的兒女。
願平安歸於以色列。(詩篇 128:5-6)

國度禱告網

www.kp24-watchmen.com